

НОВОСТИ

Сообщают корреспонденты
«Известий» и ТАСС

Растет гоголевский центр

Томик «Тараса Бульбы», побывавший вместе с его владельцем, испанским рабочим, во франкистской тюрьме, и двухтомник произведений Н. В. Гоголя на японском языке пополнили запасник будущего музея-заповедника великого писателя.

Откроется он 1 апреля будущего года, в день 175-летия писателя, в селе Гоголево Шишацкого района. Из Зеньковского района перевезена кладовая — камора, похожая на стоявшую когда-то в усадьбе родителей Гоголя, восстановлен ветряк.

Ожили парк, грот и пруды, восстановлены дом и флигель, где любил работать Николай Васильевич. А первые, пусть еще официально не зарегистрированные, почитатели гениального сатирика уже побывали в музее-заповеднике.

В. ПАВЛЕНКО.
ПОЛТАВСКАЯ ОБЛАСТЬ.

ИЗВЕСТИЯ

МОСКВА

10 НОЯ 1984